

Voda ničí – Zvoneček pomáhá



Mateřská škola Zvoneček se svými dětmi a jejich rodiči pořádají dne 9. 12. 2024 ne-tradiciční předvánoční setkání - Adventní charitativní vánoční občůdek. Tento projekt má za cíl přinést vánoční atmosféru solidarity a poskytnout dětem příležitost zažít skutečné kouzlo Vánoc – pomáhat těm, kdo to potřebují. V rámci občůdku budou k prodeji dárky, které školka obdrží od rodičů a přátel MŠ i samotných pedagogů. Ke

každému předmětu jeho donátor připojí krátký vzkaz – příběh. Jedná se o drobné předměty, které nám někdy v minulosti dělaly radost a sloužily. Nyní je pošleme dál, aby přinesly radost někomu dalšímu. Návštěvníci si za symbolickou částku budou moci vybrat dárky pro sebe či své blízké, přičemž výtěžek poputuje do mateřské školy Pastelka v Krnově, která byla vážně poškozena zářijovými povodněmi. Každý dar, každý příběh a každá návštěva adventního občůdku pomáhají vytvářet prostor, kde děti poznají hodnotu dávání a vzájemné podpory. Tímto všem účastníkům a podporovatelům děkujeme, že společně s námi pomáháte dětem růst – nejen tělem, ale i duchem. Odměnou pro všechny bude adventní vystoupení dětí na školní zahradě, zdobení perníčků, fotografování se sněhuláky a společné zpívání vánočních koled. Všichni ze Zvonečku přejí všem krásný adventní čas a požehnané Vánoce.

Bc. Ivana Hořejší, ředitelka MŠ

Podzim na ZŠ Jindřicha Matiegky

Zatímco se příroda pomalu ukládá k zimnímu spánku, na Pražské to žije.

Dva čtyřčlenné týmy se 25. září zúčastnily soutěže první pomoci na SSZŠ. Tým 9. A - Burianová Kateřina, Udeogwu Alicia, Richard Bízek a Anna Bělohorská - obsadil 3. místo. Mladí zdravotníci prokazovali dovednosti nejen z první pomoci, ale i organizační schopnosti, například při ne-hodě s více zraněnými.

Ve stejné době se ostatní žáci školy účastnili celoškolského projektu ke Dni evropských jazyků, jehož výstupem byly významné dominanty evropských zemí.

Trvale věnujeme mimořádnou pozornost

kariérovému poradenství a volbě povolání, proto jsme i letos uvítali akci Mekuc – Veletřh středních škol, přínosnou zejména pro žáky osmých a devátých ročníků. Mekuc je naším důležitým kulturním partnerem. Programy s lektorkami v místní knihovně – p. Blažekovou, p. Volkovou a p. Zandlovou jsou pro žáky vždy příjemným obohacením školní výuky. Od září se programů zúčastnilo již na 100 žáků 2. stupně. Kladný ohlas si získala i filmová představení v MKD.

Poslední říjnové dny žila škola tajemnými převleky. Počítačová učebna se změnila v je-



skyni se spoustou pavouků a duchů. Paní učitelky Jonáková a Plesníková nadchly své žáky ne-tradiciční výukou - halloweenskými projekty. Třetřáci a čtvrtáci se moc těšili na začarované spaní ve škole. Sešli se rovnou v kostýmech a následovala příprava společné večeře. Největší nadšení vládlo na

strašidelné stezce se stanovišti a s úkoly. Cesta byla osvětlená pouze svítilkami šipkami a mnozí tak zdolali i bobříka odvahy. Vrcholem všech akcí byl průvod sv. Martina a dobročinný jarmark 8. listopadu na náměstí Míru. Žáci na něm nabídli vše, co během celého října vyráběli s učiteli - cukroví, martinské rohlíčky, vánočky a další výrobky. Malí i velcí žáci připravovali také kulturní program. Výrobky se skvěle prodávaly. Ve škole jsme pak spočítali výtěžek, bylo to neuvěřitelných 17 706 Kč. Částku jsme rozdělili mezi školy postižené povodněmi ZŠ Písečná a ZŠ Krnov. Celá akce se moc vyvedla, panovala dobrá nálada, kterou podtrhla i kulturní vystoupení žáků místních škol.

PIDIŠKOLKA

Angličtina hrou

Jedním z cílů, který vychází z našich hodnot, je připravit děti na budoucí vzdělávání co nejlepším způsobem. Proto jsme od října inovovali výuku anglického jazyka a přijali na dlouhodobou spolupráci učitele angličtiny. Ten tradiční kroužek nahradil modernějším přístupem – angličtina se nyní jednou týdně přirozeně prolíná běžným programem školky. Děti se seznamují s jazykem prostřednictvím her a zábavných aktivit. Učitel komunikuje výhradně v angličtině, což dětem umožňuje vnímat a učit se cizí jazyk podobně jako mateřský – spontánně a bez překládání či memorování. Tento osvědčený způsob výuky podporuje u dětí přirozený zájem a vytváří skvělý základ do života.

Hledáme nové kamarády

Aktuálně přijmeme jednoho nového kamaráda do třídy Myšek, která je určena nejmenším dětem od dvou let. Pokud hledáte školku pro své malé objevitele, neváhejte nás kontaktovat. Rádi vás provedeme prostředím školky a zodpovíme všechny vaše dotazy. Můžete se také podívat na náš web a zjistit, jak to u nás vypadá a funguje.

strašidelné stezce se stanovišti a s úkoly. Cesta byla osvětlená pouze svítilkami šipkami a mnozí tak zdolali i bobříka odvahy.

Vrcholem všech akcí byl průvod sv. Martina a dobročinný jarmark 8. listopadu na náměstí Míru. Žáci na něm nabídli vše, co během celého října vyráběli s učiteli - cukroví, martinské rohlíčky, vánočky a další výrobky. Malí i velcí žáci připravovali také kulturní program. Výrobky se skvěle prodávaly. Ve škole jsme pak spočítali výtěžek, bylo to neuvěřitelných 17 706 Kč. Částku jsme rozdělili mezi školy postižené povodněmi ZŠ Písečná a ZŠ Krnov. Celá akce se moc vyvedla, panovala dobrá nálada, kterou podtrhla i kulturní vystoupení žáků místních škol.

A teď už radostně do adventního období, které bude také nabitě spoustou skvělých aktivit.

Příznivcům naší školy přejeme klidné a požehnané vánoční svátky a zdraví v novém roce.

ZŠ J. Matiegky